

西民南邊風采錄



一，千病萬痛，從妄想生，宜常令此心在無物處，知過即是良知，改過即是致知。

二，吾人須是自心作得主宰，凡事只依本心而行，便是大丈夫。

三，心不在則言。

格言

范仲淹三黜三起

中國洪門民治黨

中華民國五十四年

駐加國總支部

第十九屆職員表

中華民國五十四年

旅加國總支部

本公司

有限公司

JOHNSTON MOTOR CO., LTD.

Main St. At 7th Ave., Vancouver, B.C.

總經理：華人經理崔望開君

內本來多富戶，好賑渡，喜佛事，

予便利，方獲此良阻，每去地

洞壁民膜，故舉措無不中綮，而朝

中執政者，亦陰服其賢，對所請曲

彌永，皆非偶然也。

仁宗皇祐二年（一零五零）公

領浙西適值饑饉，猝鍾枕路，然境

萬民遮道以送，甘棠之恩，久而

不絕，方獲此良阻，每去地

歌小侠武昌長

射鵰英雄傳

第五十八回 大戰君山

第七十六

飛跌而出，也不以為會被擊得跌倒或退。

意，但聽那相撞之聲，却不由得吃了驚。

心道：「這小子又用隔壁打牛之法，我

是正面和郭靖的功力比併，勝負之間，關係非小，俱都凝神注視，但見他雙掌發出，那八袋弟子在空中似乎停止了片刻，隨即輕巧的落在地下，裘千仞大怒，剛欲回頭，只聽身後風响，竟是絲毫沒有受傷，這一來，丐幫已被撞得筋折骨斷，爬在地下，裘千仞連忙趕到，縱身躍起，一掌一掌，將兩個人撞倒了，又見有兩名丐幫的八袋弟子被郭靖用掌一擋，將一丐往無人處斜壁推出，隨即雙掌併攏，呼的一聲，在另一丐背心擊去，這一擊是他生平賴以成名的真功夫，心想現下與他併鬥，難操作，擊在二丐肩頭，二丐身不由主的疾飛而出，撞向鐵掌幫的衆黑衣漢子。

二丐受力離同，但二人一肥一瘦，一重一輕，重的跌得近，輕的飛出，遠遠，砰砰兩響，撞倒了兩個黑衣漢子，把來力抵消，還能以餘力重創那丐，裘千仞原在一旁袖手觀戰，見二丐，各不勝，那麼自己縱不受傷，也

黃經紀

Wong Horne Agencies

Insurance
General Agent
441 Gore Ave.
Vancouver 4, B.C.代理 老幼人壽 燕梳
接辦 會計文房事務
買賣營業經紀
填報入息稅紙
中西契約文件

寶美院

相影館

YORKMAN STUDIO

617 Main St. MU 1-4578

Vancouver 4, B.C. 住處 874-9710

電話 MU. 3-6415

請先電約

備有新服禮服 方便顧客

全部款式電裝儀器

本公司新款式

請先電約

惜毛君易。

英烈夫的一首詩。想不到今日會用到「百美圖詩」上。

「名妓，亦覺減色。中國固有美體，破壞最多者往往為最下層人，如所謂婢妾娼妓之流。如果我們是詩

端平二年（公元一二三五）即金亡次年秋間的故事，載在宋史及江蘇郡志。

那時金國已亡，蒙古軍乘勝南下，愈

逼在遼河東岸，去長江一百四十里

守將宋全被殺，據城固守。宋淮

東制置使趙葵，命都統制李虎，率兵攻

城。同日遣使招降宋全，以免地方

生變。宋全不肯，集衆叛

卒全、葛好名、拔毛惜惜，本為大

將，因遭兵亂破亡，淪

落風塵。

惜惜善工詩，深明大義。於是力

及真同黨王安，僞裝接受招旨，誣殺宋

全，並懸首城頭，藉以媚敵求榮。惜惜

自憤，自此拒絕全節。而後方

逆無聊，榮全大怒，手刃惜惜，惜惜死

于火葬場。秦漢身為先導，

送宋使人頭顙，高靈全兩道之頭示

於宋。當時，惜惜死難，連累至朝廷，

李虎軍攻克高郵，秦漢身為先導，

送宋使人頭顙，高靈全兩道之頭示

